

# 想帮她的,请举牌!

## ■白血病女孩拍卖自创刺绣作品筹集手术费 ■23日江苏省拍卖总行为她举办公益拍卖会

奥运福娃、奥运会徽、模仿徐悲鸿的奔马……一幅幅精美的刺绣展示在参观者面前,仿佛是一朵朵炫目的生命之花。23日,省拍卖总行将举办一场特殊的公益拍卖会,而拍卖的所有刺绣作品均出自白血病女孩姜文翻之手。此次拍卖所有钱款将全部用于女孩治病。

### 为了治病 家贫如洗

记者看到姜文翻的时候,她正和母亲端坐在展览会场边上。她一头短发,稚嫩的脸上写满了心事。记者了解到,姜文翻来自仪征,今年才14周岁,应该是上初三的年纪。但此刻,她却要体会生与死的考验。

“看病前前后后已经花了25万多。”姜文翻的母亲周女士告诉记者,为了给姜文翻治病,家里已经一贫如洗,房子也卖了。家里本来还花4万多投资了一处小吃店,只营业了3个月,随着女儿的病发也不得不转手了。现在,姜文翻父亲每个月的工资只有800元,根本无法支撑女儿治病。

### 总有好人相助

2005年3月的某一天,姜文翻突然感到全身没力气,随后去当地医院,结果被查出患有白血病。这对于一个幸福的家庭来说无疑是晴天霹雳。但全家人都没有放弃,母亲卖掉自己的店,带着姜文翻辗转苏州几个医院,为女儿治病、陪女儿做化疗。

“虽然孩子很不幸,但关键时刻,总有贵人相助。”周女士含着热泪告诉记者,仪征民政局曾分3次,一共资助了8000元。最让她难忘的是去年8月份,在苏州做最后一个疗程的治疗,但治疗费用已经跟不上了。

周女士记得那天天下着瓢泼大雨,她和丈夫赶到了丈夫的领导家。听了他们的处境后,领导二话没说,让他们先回苏州,钱一会就给他们送去。

### 找到配型骨髓

由于化疗伤害很大,化疗期间,姜文翻经常浑身发抖、非常痛苦,这让母亲很害怕,也很心疼。今年7月,姜文翻在苏州做低分辨率配型,意外发现在中华血库中,竟然找到3个人与姜文翻的相吻合,可以骨髓移植。据说这样的几率大概

是几十万分之一。但记者了解到,骨髓移植费用巨大,单手术费用就要15万,加上后期用药,这笔费用高达30万-40万。这对于姜文翻家来说,简直是个天文数字。目前,姜文翻已经入住南京中大医院,但手术费成了最现实的问题。

### 拍卖所得将全给她治病

姜文翻生病的时候,喜欢在病床上刺绣。她告诉记者,刺绣的做法都是从电视上学来的。每个帮助过自己的好人,她都会送给他们一幅刺绣作品,感谢他们。

记者了解到,江苏省红十字会听说此事后,决定和省拍卖总行联合举办一场义拍,拍卖钱款将全部用于姜文翻治病。

据了解,此次拍卖共有21幅拍品,全部按照刺绣市价起拍。如《奥运福娃》,起拍价格为2000元,《奔马》刺绣为800元,《母爱》刺绣的起拍价格为1200元,《春江如笑》的起拍价为3000元。

“拍卖会现场,也希望有爱心的人来捐款。”拍卖行人士告诉记者,所有拍品加起来,也不过几万块,并不能解决姜文翻的手术费。所以拍卖行希望有更多的人伸出援助之手,来为姜文翻捐款,拍卖行也将在现场设置募捐箱。

快报记者 张曌

### “短信骗子”帮手机说谎

#### 添加背景声音 窜改短信内容

“宝贝,今晚见!……”如果有人拿着手机向你炫耀某个美女给他发送的亲密短信时,小心是在忽悠你!在“手机撒谎软件”虚拟环境声音引发诚信争议后,一种名叫“短信骗子”的软件也成了不少用户的“新宠”。而这些“涉嫌”道德问题的手机软件到底是“时髦软件”,还是“另类流氓软件”,一时引起争议。

南京一家名为“智能手机生活网”的网站工作人员提供给记者的下载数据显示,“手机撒谎软件”在提供下载的几天时间里,就有1000多人下载,而另一种叫做“短信骗子”的类似软件昨天统计的总下载量也达到了662人。该工作人员告诉记者,“手机撒谎软件”又叫“手机骗子”,简单来说,就是一个可以欺骗来电人的手机背景声音设置软件,使用后可以让你在通话的同时,加入例如街道、飞机场、火车、车站、办公室之类的背景声音,让别人无法猜测你究竟在何方。

而目前还有一种软件,它可以对短信息修改、模拟发送、加密等,如果你想和你周围的朋友开开心心,甚至是恶作剧,或者玩转你身边的人,都可以用这款软件模拟另外一位手机用户的号码发送短信给自己,对方号码可以随意输入。用这种方法可以骗过不少人,在业内叫做“短信骗子”,推出后受到不少人的欢迎。记者了解到,由于这类软件不像普通流氓软件那样令人厌恶,也可能迎合了一些人的“灰色需求”,在某种程度上,还有一点“时髦”的味道。一些人使用“手机撒谎软件”是在不堪骚扰的情况下采取的一种不得已行为。但也有不少手机使用者认为,手机软件有很多类型,其中包括阅读、词典、地图等实用性的功能,抵制“撒谎软件”一方面需要靠使用者从道德上抵制,同时,技术研发部门要从根本上防止技术的滥用。

快报记者 陈刚

### 早8点 污染全天最高

#### 晨练若不赶早 等于天天吃灰

早晨锻炼,人们图的是空气新鲜,能够振奋精神,但是东南大学能源与环境学院的赵长遂教授带领自己的科研小组观测发现,南京早晨8点是一天里污染的最高峰,比下午高出2-4倍。看来,随着汽车增多,排放的有害物质增加,人们晨练的时间也得提前了。

### 白天污染是下午的2倍

东大专家采用的先进仪器能够将空气中的灰尘捕捉“分级”,最小能捕捉直径仅为0.023微米的灰尘,这在南京还是第一次。2005年,他们在该市鼓楼附近观测发现,南京城区可吸入颗粒物数目总浓度晚上比白天高,上午的浓度比下午的浓度高,并且每天可吸入颗粒物的数目总浓度的最高峰值都出现在22:00~23:00和8:00~10:00两个时段,最小值出现在14:00~16:00,可吸入颗粒物浓度的最大值为最小值的2~4倍。赵教授告诉记者,测量地点与公路距离150米,虽然大气将机动车辆排放的可吸入颗粒物有所稀释,但是从测量结果来看,机动车辆尾气的排放仍然会对测量地点可吸入颗粒物的浓度产生较大影响,这也说明机动车辆尾气排放是南京城区可吸入颗粒物的重要来源。专家观测发现,污染颗粒浓度还与相对湿度息息相关,特别是70%的湿度,成为一个污染的“分水岭”。经过研究,东大专家发现,当南京的相对湿度小于70%时,随着相对湿度增大,各级颗粒物的浓度升高,可吸入颗粒物总浓度也相应升高,所以晴朗白天出现雾、霾时,污染肯定是加重的。

### 90%都是危害更大的小灰尘

赵教授告诉记者,可吸入颗粒物习惯上是指直径小于等于10微米的颗粒物(PM10),PM10能长时间滞留在大气中。PM10中粒径大于2.5微米的颗粒可以通过呼吸道进入人体,主要沉积在鼻腔和咽喉,而粒径小于2.5微米的颗粒(PM2.5)可以携带有毒物质进入肺泡,对环境和人体的危害更大。调查显示,就污染颗粒数量而言,PM2.5占到PM10的99%以上,PM2.5的体积约占PM10总体积的25%~40%。

快报记者 刘峻

### 中山陵有棵“比萨斜树”



斜树 见习记者 王觅 摄

□快报讯(见习记者王觅)南京钟山风景区一条通往紫金山天文台的道路上,有一棵枯树斜在路边,摇摇欲坠。

昨天,记者在紫金山这条通往天文台的必经之路上看到,有一棵大树向道路方向倾斜。这棵高约8米、粗约半米的大树已经干枯,树干从根部开始纵向裂成两半,一半直立,另一半呈45度斜在道路上方,树梢架在道路对面山坡的一棵小树上,路人从此通过时,很是危险。“每次从这里经过都心惊胆战的,生怕哪一天突然倒下来,砸到车辆或者行人。”路人郑先生表示,一旦小树承受不住大树的压力,或是刮风下雨,大树随时有倒下的危险。“这条路上还有三四棵这样快要倒掉的枯树,只是这棵最粗最高。”

行至此处的行人纷纷呼吁有关部门尽快将危险树木妥善清理,以免造成不必要的伤害。

(郑先生爆料奖50元)

odac 欧迪克 太阳能 太阳能缔造家

招商电话: 0534-2812851 13256286571 13256287590  
中国·盐城太阳能产业有限公司

福特蒙迪欧 MONDEO

现在买蒙迪欧,就送6000元油卡!

长安福特 荣誉出品

福特为你免费加油,精彩旅程任你畅游!  
惊喜连连,畅享不停!9月1日至10月31日,凡购买福特蒙迪欧指定车型,就送6000元油卡!马上预约试驾,还有机会赢得蒙迪欧一年免费使用权!心动吗?赶快前往长安福特经销商展厅,亲身体验蒙迪欧的优雅外形,精准操控和周密安全,选择与你匹配的内饰配置,启动激情人生新里程! 欢迎登录福特中国网站 www.ford.com.cn 或拨打免费热线:800-810-8168

南京福联 025-52428777 南京长福新港 025-85331199 镇江福联 0511-8892888/8881000  
南通福联 0513-85605333 江苏富骏 0512-85971188 苏州新佳 0512-66620333  
泰州天安达 0523-6398366 常熟德福 0512-52308333 无锡东方福美 0510-82128818  
无锡新纪元福星 0510-83102111 宜兴德森 0510-87226666 连云港盛发 0518-5911111  
常州福特 0519-6526588 徐州润东嘉华 0516-87774888 扬州福联 0514-5860000  
江阴广吉福祥 0510-86256111 常州欧派罗 0519-5190901/5136829 张家港富骏 0512-56912799

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛 百元话费天天等你来拿

勿伸手,伸手必被捉! 今日获奖手机:159xxxx6626

移动用户发彩信到0500333夺奖